
ATA DE REUNIÃO

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito com início às dezenove horas na sala 1
(um) do Prédio Sede do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais, Campus Barbacena, Rua
monsenhor José Augusto, número 204 (duzentos e quatro), Bairro São José, Barbacena realizou-se a
48ª (quadragésima oitava) reunião do Conselho de Pais. A reunião iniciou com a apresentação dos
pais novatos. A mãe Cibele Aparecida de Moraes relatou sobre a importância do Conselho de Pais
somar forças e a experiência de estudar em uma escola federal, onde o aluno recebe uma formação
para autonomia. Em seguida questionou sobre o termo que assinou sobre o uso de imagem do aluno.
Bethânia Aparecida Figueiredo Ramos explicou que é o termo assinado é utilizado para autorizar o
uso da imagem do aluno em eventos que esse participar no IF. A mãe sugeriu a necessidade que
sejam feitas ressalvas no documento para evitar situações posteriores de uso indevido da imagem
dos discentes. Foi sugerido que a situação fosse encaminhada ao setor responsável para explicar
sobre a redação do texto. Em seguida foi feita a leitura da ata da reunião anterior pela presidente
Sônia Regina Marinho. Um pai presente apresentou a situação da falta do professor de química.
Bethânia explicou novamente sobre o processo de contratação de professores e que no momento já
havia  um  processo  em  andamento  para  contratar  o  professor  substituto  para  a  referida  área.
Bethânia fez a leitura da resposta emitida pela Procuradoria da República em relação ao ofício
enviado pelo Conselho de Pais ao referido órgão em outubro de dois mil e dezesseis, a respeito da
demora  no  processo  de  contratação  de  docentes  substitutos  no  Instituto  Federal.  Em  seguida,
fizemos  alguns  encaminhamentos  para  melhorar  a  participação  dos  pais  no  Conselho.  Foi
informado que os  pais preencheram no ato da matrícula  uma ficha demonstrando interesse em
participar do Conselho. A mãe Cibele se prontificou a fazer contato com esses pais. Quanto a cesta
de  produtos  para  sorteio,  Foi  orientado  que  seja  enviado ofício  ao  diretor  geral  solicitando  os
produtos. Houve um questionamento sobre a formatura. Bethânia esclareceu que o Instituto realiza
apenas a cerimônia de formatura, mas outras festividades são organizadas pelas turmas. Bethânia
destacou  que  é  importante  os  pais  ficarem atentos  a  participação  dos  filhos  nessas  atividades
relacionadas a formatura, pois no ano passado houve turmas que organizaram uma viagem durante
o  ano  letivo,  causando  grandes  transtornos  a  comunidade  escolar  e  aos  alunos.  Houve  uma
colocação bem pertinente sobre a presença e a qualidade dos pais na educação de hoje que precisa
ser mais atuante e responsável. Quanto a camisa do Conselho de Pais, Lúcia ficou responsável por
trazer  o  modelo  da  camisa  na  próxima  reunião.  Foi  entregue  uma  lista  com  assinatura  dos
interessados.  Ainda  informamos  que  a  confraternização  do  conselho  no  final  do  ano  foi  um
momento muito agradável e que precisa ser repetida mais vezes, para estreitarmos a convivência.
Nada  mais  a  havendo  a  tratar  no  momento,  encerramos  a  reunião,  que  foi  muito  proveitosa.
Aguardamos todos na próxima que será no cinco de março. Eu Márcia dos Remédios Milagres de
Almeida,  2ª  (segunda) secretária,  lavrei a presente ata que após lida e achado conforme, segue
assinada pelos demais presentes.
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